PODER ESPECIAL
(COLOCAR NOMBRE Y APELLIDO DE LA PERSONA QUE OTORGA EL PODER), documento de identidad (COLOCAR TIPO Y NRO.), en representación de la Empresa de Transporte Internacional (COLOCAR NOMBRE DE LA EMPRESA DE TRANSPORTE INTERNACIONAL), domiciliada en (COLOCAR DOMICILIO COMPLETO DE LA EMPRESA) de la ciudad de (COLOCAR NOMBRE DE LA CIUDAD, PROVINCIA Y PAIS), nº de identificación fiscal (COLOCAR CUIT, CNPJ, RUT, etc. QUE CORRESPONDA), otorga Poder Especial al Sr. Cesar Amilcar Matteozzi, Agente de Transporte Aduanero, C.U.I.T. 20-08347650-9 y al Sr. Emiliano Mario Matteozzi, Agente de Transporte Aduanero, C.U.I.T. 20-23485091-2, ambos con domicilio legal en la calle Mitre 125 1º Piso Of. 125 – San Carlos de Bariloche – Pcia. de Río Negro – República Argentina, con los mas amplios y especiales poderes para representar al otorgante por ante cualquier Repartición Pública Nacional, Provincial, Municipal, y en especial ante: Dirección General de Aduanas, Banco de la Nación Argentina, SENASA, Dirección Nacional de Vialidad, Dirección Nacional de Transportes Terrestres, CNRT, Organos de Tránsito, Migraciones y donde mas fuere necesario, actuando con plenos poderes para tratar cualquier cuestión y resolverlas definitivamente con expresas facultades para negociar, pudiendo requerir, recurrir, alegar o firmar lo que fuere necesario y preciso, firmar todo y cualquier documento exigido por las autoridades argentinas en resguardo de los intereses del otorgante, prestar declaración, firmar compromisos, presentar documentos, dar todo género de pruebas, recibir dinero, dar recibos, actuar como demandado y demandante en la jurisdicción aduanera que lo representa por este mandato para lo que le son conferidas las mas amplias facultades judiciales, especialmente para aceptar cláusulas y condiciones, concordatos, aceptar, rechazar, apelar, transigir, declarar, desistir, presentar querellas criminales, y en fin hacer uso de los mas amplios poderes especiales para el fiel cumplimiento de este mandato, todo en el ámbito de la jurisdicción de la Aduana de San Carlos de Bariloche, de Neuquén y de San Martín de los Andes. A partir del día de la fecha este poder anula y reemplaza a todos los anteriores y solo tendrá validez a los fines aduaneros, en el caso de intervenir en forma directa como Agente de Transporte Aduanero en alguna de las jurisdicciones mencionadas, previa presentación del presente. 
PARA EMPRESAS DE TRANSPORTE ARGENTINAS:
ESTE MODELO DEBE SER FIRMADO EN ORIGINAL, CERTIFICADA LA FIRMA POR ESCRIBANO PUBLICO Y VISADO POR COLEGIO DE ESCRIBANOS Y LUEGO ENVIAR EL ORIGINAL A NUESTRA OFICINA CENTRAL.

PARA EMPRESAS DE TRANSPORTE EXTRANJERAS:

ESTE MODELO DEBE SER FIRMADO EN ORIGINAL, CERTIFICADA LA FIRMA POR ESCRIBANO/NOTARIO Y VISADO POR CONSULADO ARGENTINO EN EL PAIS DE ORIGEN Y LUEGO ENVIAR EL ORIGINAL A NUESTRA OFICINA CENTRAL.

